
 

Pogoji in pravila nagradne igre 
»Izpolni kuponček, zadeni zabojček!« 

 
1. SPLOŠNE DOLOČBE  
 
Organizator nagradne igre je Zelena točka TRANS, z.o.o., Industrijska ulica 5 a, 9000 Murska Sobota (v 
nadaljevanju organizator). 
  
Nagradna igra poteka v času 62. Mednarodno kmetijsko-živilskega sejma AGRA 2024 (v nadaljevanju 
AGRA 2024), ki poteka od 24. 8. do 29. 8. 2024 v Gornji Radgoni.  
 
2. POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI  
 
Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.  
 
Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da sodelujoči izpolni nagradni kupon tako, da odgovori na 

vprašanje, vpiše svoje podatke, pri katerem je e-mail ali GSM številka obvezen podatek in kuponček 

odvrže v za to pripravljeno skrinjico na sejmu AGRA 2024.  

V nagradni igri lahko sodelujejo državljani Republike Slovenije (fizične osebe). Mlajši od 18. let morajo 
pridobiti dovoljenje staršev za sodelovanje v nagradni igri.  
 
3. POTEK NAGRADNE IGRE  
 
Vsi, ki bodo oddali izpolnjen kuponček do konca posameznega dne trajanja sejma, bodo sodelovali v 

žrebanju. Žrebanje nagrad bo potekalo vsak dan ob zaprtju sejma AGRA 2024. Vsi kupončki ostajajo v 

skrinjici do konca trajanja sejma AGRA 2024.  

Žrebanje ne bo javno. Izvedeno bo na sejmu AGRA 2024. O žrebanju se vodi zapisnik, ki vsebuje 

podatke o datumu in uri žrebanja, število vseh prejetih kuponov, poteku žrebanja, izžrebanih ter uri 

zaključka žrebanja. Zapisnik se hrani pri organizatorju. Zmagovalec je lahko nagrajen le enkrat. 

Žrebanje in rezultati so dokončni. Nanje ni možna pritožba.  

Izžrebanci bodo o nagradi obveščeni po e-mailu oziroma pisno po pošti.   

Sodelovanje v nagradni igri se šteje kot potrditev, da udeleženec nagradne igre pozna in se strinja s 

splošnimi pogoji in pravili nagradne igre.  

 
4. NAČIN SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI  
 
Med vsemi sodelujočimi v posameznem dnevu izžrebamo 3 nagrajence, ki prejmejo nagrado. Denarno 
izplačilo nagrade ni mogoče, nagrade niso prenosljive, zamenjava nagrade ni mogoča.  
 
5. NAGRADA  
 
Organizator bo vsak dan trajanja nagradne igre (od 24. do 29. 8. 2024) podelil tri krat (3x) zabojček 
Zelene točke z lokalnimi proizvodi v vrednosti 25 €. Nagrajenci bodo nagrade prevzeli v trgovini Zelena 
točka, Industrijska ulica 5a v Murski Soboti, s prejetim obvestilom, da so nagrajenci in osebnim 
dokumentom. Vsi nagrajenci bodo obvestilo o izžrebanju prejeli po končanem sejmu AGRA 2024, in 
sicer v tednu od 2. do 9. september 2024.  



  
 
 
6. VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV  
 
S sodelovanjem v nagradni igri, udeleženec nagradne igre potrjuje, da je v celoti seznanjen s temi 
pravili nagradne igre in se z njimi strinja.  
 
Udeleženec v nagradni igri dovoljuje organizatorju zbiranje, obdelovanje in hranjenje posredovanih 
osebnih podatkov, skladno z zakonodajo, ki ureja varstvo osebnih podatkov.  
 
Udeleženec v nagradni izbere ali se strinja, da lahko družbi Zelena točka trans z.o.o. in Skupina vrtovi 
Panonski z.o.o. uporabljata, hranita in obdelujeta posredovane osebne podatke, za namene 
zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje, spremljanje statistike in vedenja na strani, promocije, 
trženja in predstavitve produktov, storitev in akcij. Soglasje lahko udeleženci kadarkoli prekličejo preko 
elektronske pošte na marketing@zelena-točka.si.   
 
Organizator bo v primeru preklica soglasja iz tega odstavka zagotovil izbris osebnih podatkov iz baze 
najkasneje v 15 dneh od prejema preklica.  
 
7. PRITOŽBE IN REKLAMACIJE  
 
Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. Pritožbe in reklamacije lahko udeleženci 
nagradne igre pošljejo na e-naslov marketing@zelena-točka.si.   
 
V primeru utemeljenih pritožb se izvajalec nagradne igre zavezuje, da jih bo odpravil v zakonsko 
določenem času in o tem obvestil udeleženca nagradne igre.  
 
8. KONČNE DOLOČBE  
 
Za odnose med izvajalcem in nagrajencem, ki niso urejeni s temi splošnimi pogoji, se uporablja veljavna 
zakonodaja RS.  
 
Izvajalec ima pravico umakniti, spremeniti ali dopolniti pravila sodelovanja v nagradni akciji, ki jo 
ustvarja.  
 

Murska Sobota, 23. 8. 2024 
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